

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC/PR

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2025

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SEGURO PARA OS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS DO CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO E LOGÍSTICA.

Referente aos questionamentos recebidos até o momento, tem-se a informar e esclarecer o que segue:

QUESTIONAMENTO 01:

Esclarecimento 01:

Franquias Mínimas Divergentes (POS)

O Edital solicita franquias que estão abaixo das nossas Condições. Solicitamos a confirmação de que as seguintes franquias mínimas listadas pela nossa Cia. estão de acordo para a sua aceitação:

- *VENDAVAL, FURACÃO, CICLONE, TORNADO E QUEDA DE GRANIZO: 10% das indenizações com mínimo de R\$ 1.500,00.*
- *DESMORONAMENTO: 20% das indenizações com mínimo de R\$ 4.000,00.*
- *EQUIP. ELETRÔNICOS COM SUBTRAÇÃO:*
 - *Decorrente de Danos Elétricos e Queda de Raio: 10% das indenizações com mínimo de R\$ 1.500,00.*
 - *Decorrente de Vendaval, Impacto de Veículos, Desmoronamento, Transporte Interno e Danos Mecânicos: 10% das indenizações com mínimo de R\$ 1.000,00.*

Pedimos a confirmação: As nossas Condições (POS) acima estão de acordo para a sua aceitação no Edital?

RESPOSTA: Observar o subitem 4.2 do Anexo I do edital.

Esclarecimento 02:

Cobertura de Equipamentos Eletrônicos

Não é permitida a contratação simultânea das coberturas de Equipamentos Eletrônicos com Subtração e Equipamentos Eletrônicos sem Subtração.

Para oferecer a cobertura mais completa, incluiremos somente a cobertura de Equipamentos Eletrônicos com Subtração.

Pedimos a confirmação: Estão de acordo com esta condição de contratação?

RESPOSTA: Observar o subitem 4.1.7 do Anexo I do edital.

Esclarecimento 03:

Condição do Local de Risco

Para aceitação do risco, precisamos saber:

- *O local está em obra ou reforma no momento?*

RESPOSTA: Não.

- *Caso sim, trata-se de uma reforma de grande monta?*

RESPOSTA: Não se aplica.

- *Se sim, por favor, detalhe o tipo de obra/reforma que está ocorrendo.*

RESPOSTA: Não se aplica.

- *O local de risco compartilha espaço com outra empresa?*

RESPOSTA: Sim, com o SESC/PR. Ademais, gentileza observar os subitens 2.1 e 2.2 do Anexo I do edital.

Curitiba-PR, 03 de dezembro de 2025.

Comissão de Licitação